

中国足协公布2018版准入规程

中超中甲需有五级青少年梯队

明年展开审查,后年正式开始使用

据新华社北京12月21日电 中国足协21日公布了2018年版职业俱乐部准入规程,涵盖体育、俱乐部基础设施、人员与管理、法律以及财务五大方面的标准。其中,中超、中甲需下在本俱乐部注册的五级青少年梯队,整个准入规程将从

2019赛季正式开始使用。

“准入”的意思是,俱乐部只有达到五大方面的相应标准,通过了准入管理者的审查,获得相应联赛的准入资格后,才能参加相应的职业联赛。足协相关工作人员介绍,2018年将展开对俱乐部在这五大

方面的审查,2019赛季的准入工作正式引入规程,实行“准入执照制”。

根据规程,对中超、中甲俱乐部的要求一致:拥有一支一线队、一支预备队;下设至少5支不同年龄层次的青少年梯队,分别为U19、U17、U15、U14、U13。规程还指出,俱乐部

的球员的注册单位应为本俱乐部,而非其他俱乐部或法人。这对国内俱乐部目前存在的“梯队共建模式”提出了更高要求。此外,中乙的俱乐部要拥有一支一线队,并且下设至少4支不同年龄层次的青少年梯队,分别为U17、U15、U14、U13。

在人员与管理标准上,规程指出,申请准入的俱乐部必须任命一名全职的青训主管,负责制定和执行俱乐部青少年培训计划,管理俱乐部青训事务。此外,规程还对俱乐部基础设施、法律、财务等方面制定了标准。

姜至鹏、丁海峰将互换东家



两名国脚级队员姜至鹏(左)和丁海峰(右)将互换东家

新体

本报讯 河北华夏幸福对广州富力队国脚队长姜至鹏期待已久,但在姜至鹏离开广州富力之后,左后卫空缺。最近几天,情况越来越明朗,华夏幸福的丁海峰

将在2018赛季加入广州富力。华夏幸福引进姜至鹏主要期望他担纲球队的左后卫,与丁海峰的位置有所冲突,而此刻广州富力恰好在这个位置上急需

有联赛经验、正在当打之年的队员补充。

于是在两家俱乐部的共同诉求下,这笔转会案向着成功方向推进。经过多轮谈判,前两

天双方已经就姜至鹏转会华夏幸福、丁海峰加盟广州富力达成一致。双方俱乐部在完成一些细节和球员的个人合同之后,这次转会将正式生效。(王伟)

比达尔入恒大引援名单

本报讯 昨天,据巴西记者豪尔赫·尼古拉在雅虎专栏发布的消息,现效力于德甲豪门拜仁慕尼黑的智利球星比达尔成为广州恒大的引援目标。比达尔进入了卡纳瓦罗制定的2018赛季外援引援名单,而广州恒大的巴西球员高拉特、阿兰和穆里奇都有可能离队。不过,报道中没有提到广州恒大是否已经报价比达尔、报价金额等具体信息。

目前,比达尔的评估身价高达3500万欧元。

巴西记者豪尔赫·尼古拉经常发布与中超外援调整相关的信息。近日,他发布消息,广州恒大主教练卡纳瓦罗已经拟好了2018赛季外援引援名单,其中一个名字是拜仁慕尼黑的阿图罗·比达尔。这位意大利教练打算沿用三名巴西球员,包括高拉特、阿兰和穆里奇。

比达尔,现年30岁,身高1.80米,智利国籍,司职中场。2015年7月,比达尔以3750万欧元转会加盟德甲豪门拜仁慕尼黑。2017-2018赛季,比达尔代表拜仁慕尼黑出场23次打入5球并有两次助攻。其中,比达尔在本赛季德甲联赛中出场14次打入5球并有2次助攻。作为智利国脚,比达尔累计代表智利国家队出场95次打入23

球,有世界杯、美洲杯比赛经验。今年6月,智利记者卡德纳称,比达尔想要在自己职业生涯后期得到一份大合同,他认为中超俱乐部符合比达尔的需求。比达尔与拜仁慕尼黑的合同到2019年6月30日。如果比达尔加盟广州恒大,考虑到溢价因素,他有可能取代杰杰·马丁内斯,成为广州恒大队史上最贵外援。(李哲)

国际足联年终排名: 中国世界第71位 亚洲第六 德国队排名世界第一

新华社北京12月21日电 国际足联21日公布了12月的排名,德国队排名第一,中国队排在第71位,亚洲第六。

与上一期相比,排名前十的球队没有任何变化,德国队以1602分成为年终第一,巴西与葡萄牙队分列第二和第三位。排名第四到第十位的依次是阿根廷、比利时、西班牙、波兰、瑞士、法国和智利,意大利队排在第14位。

伊朗队名列第32位,是名次最高的亚洲球队,中国队排名再一次下滑,排在第71位,在所有亚洲球队中位列第六。

健康饮水

选定净水器需要的功能

选择水处理要首先明确自己的目的,首先从大的概念上说是净化水还是要软化水。净化水是去除水中泥沙、杂质、细菌、重金属、余氯、有机物以及一些矿物质。软化水是去除水中的钙镁离子,最直接地说就是水垢。

看净水器材质

市场上净水器目前有不锈、玻璃钢、铸铁、铝制、食品级树脂或PVC等材料。前三种属于抗压性比较好的材质,可以用作前置过滤器(中央机)。后两种属于抗压性比较差的材质,只能用在前置过滤器(中央机)的后端,用作直饮机。这几种材质中,抗压性和耐腐蚀性以不锈钢为最好,价格也相对较高,食品级树脂或PVC抗压性较差,价格也比较低。

沁园净水专家

回购旧沁园置换新沁园

沁园旗舰店 商用展厅 7010741
平安大道与开源路交会处向东268米

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期奖池 44.07 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



助推全民运动 体彩就在身边

近些年,全民健身渐成风尚。体育已经逐渐演变成一项全民参与、全社会共同关注的民生工程。

在体彩公益金的大力支持下,经过二十年发展,参与体育锻炼的青少年队伍不断壮大,“体彩杯”全国儿童击剑赛、“体彩杯”全国少年儿童五子棋锦标赛、“体彩杯”冀鲁豫青少年足球邀请赛……各类体彩支持的青少年体育活动全面提升了青少年参与体育运动的热情,带给他们强健的体魄和健康的身心。除了青少年,体彩也为众多老年人准备了丰富的健身大餐。通过宣传老年体育达人的事迹,吸引更多老年人加入科学健身的行列。激发老年人参与体育锻炼的热情,丰富他们的晚年生活。

“世界那么大,我想去跑跑!”“马拉松热”已成为近几年中国全民健身热的一个“缩影”。在马拉松这场狂欢中,体育彩票一直扮演着增光添彩的角色,体彩对马拉松赛

事的支持只是中国体育彩票支持全民健身活动的一个缩影。此外,体彩冠名、资助的各类全民健身活动全年不间断在各地进行,民众参与全民健身活动越来越方便。

今年,在天津举行的第十三届全运会首次设置群众体育比赛项目(包括19个大项126个小项),让更多草根选手登上最高领奖台。杨浣纛是3岁女儿的妈妈,平时喜欢滑板和街舞,在第十三届全运会群众比赛滑板项目女子碗池赛中获得冠军。像杨浣纛这样走上全运会领奖台的草根选手,是在各地举行的各项目选拔赛中脱颖而出的,而这些比赛都得到了体育彩票的冠名支持。可以说,助推全民上全运,体彩作出了贡献。

而在民族特色浓郁的少数民族地区,体彩和少数民族群众一起守护着这些可以称得上是非物质文化遗产的传统体育项目。喜塔尔,即蒙古族象棋,曾有一段时间,因投入资金不足,喜塔尔一度发展滞后,参与人

数严重不足。随着民族体育项目越来越受重视,体彩公益金不断加大资金支持。在今年7月举行的“体彩杯”锡林郭勒盟第五届牧民喜塔尔比赛上,有上百名选手参加活动。喜塔尔这一传统体育项目又焕发了青春,得到了发扬和传承。

从青少年到老年人,从城市到乡村,从大众项目到少数民族运动,体育彩票一直与健康相伴,与美好同行。未来,在广大体育彩票购买者、参与者的支持下,体育彩票将一如既往地为广大开展全民健身活动,加快推进体育强国建设贡献力量!

